
Όροι Ενέργειας  «BE WELL FESTIVAL WALL CONTEST” 
 
1. Αντικείμενο της Ενέργειας. Η εταιρεία με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ», που εδρεύει στο Γέρακα Αττικής επί της Λ. Σπάτων αρ. 81, με 
ΑΦΜ 094025817 Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής και με αρ. ΓΕΜΗ 000267201000, (περαιτέρω 
«Διοργανωτής») διοργανώνει προωθητική ενέργεια – διαγωνισμό (περαιτέρω  
«Διαγωνισμός» ή «Ενέργεια») o οποίος θα διενεργηθεί μέσω της σελίδας κοινωνικής 
δικτύωσης https://www.instagram.com/abvassilopoulos/ ως προωθητική ενέργεια στα 
πλαίσια προώθησης και προβολής του Διοργανωτή. Για την υλοποίηση της Ενέργειας ο 
Διοργανωτής συνεργάζεται με την εταιρεία «Bold Ogilvy Ανώνυμη Εταιρεία Επικοινωνίας», 
με έδρα στο Γέρακα Αττικής (Ημαθίας 10) (περαιτέρω ο «Συνεργάτης»). 

 
2. Η εν λόγω Ενέργεια δεν χορηγείται, δεν υποστηρίζεται και δεν διεξάγεται από το 
Instagram, ούτε συνδέεται με αυτό με οποιονδήποτε τρόπο. 

 
3. Δικαίωμα Συμμετοχής στην Ενέργεια, έχει όποιος έχει μόνιμη διαμονή στην Ελλάδα και 
είναι ενήλικος, ήτοι άνω των 18 ετών. Τυχόν συμμετοχή ανηλίκου θα απορρίπτεται. 
 
4. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. Από την Ενέργεια αποκλείονται όσοι εμπίπτουν στις 
ακόλουθες περιπτώσεις: (α) οι εργαζόμενοι του Διοργανωτή και του Συνεργάτη (β) τα 
πρόσωπα συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω εργαζόμενους καθώς επίσης και οι 
σύζυγοι των εργαζόμενων αυτών και όσοι έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης με τους 
εργαζόμενους αυτούς. Ο αποκλεισμός μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε φάση της Ενέργειας 
ακόμα και κατά το στάδιο παράδοσης των Δώρων. 
 
5. Διάρκεια της Ενέργειας. Ως διάρκεια διεξαγωγής της Ενέργειας ορίζεται το χρονικό 
διάστημα από τις 24 Μαΐου και ώρα 12:00 (περαιτέρω η «Έναρξη της Ενέργειας»), έως 
και τις 28 Μαΐου και ώρα 23:59 (περαιτέρω η «Λήξη της Ενέργειας»). Οποιαδήποτε 
συμμετοχή εκτός αυτών των ορίων θεωρείται άκυρη και δε λαμβάνεται υπόψη στην 
ανάδειξη νικητών. Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά τη λήξη ή τη συντόμευση της λήξης ή μετά 
την ανάκληση του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τους παρόντες όρους, οποιεσδήποτε 
υποβληθείσες συμμετοχές ενδιαφερομένων θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες και 
ανύπαρκτες, δεν επάγουν οποιοδήποτε αποτέλεσμα, δεν δίνουν δικαίωμα συμμετοχής στο 
Διαγωνισμό, δεν δεσμεύουν οποιονδήποτε, παύουν να ισχύουν και δεν παρέχουν κανένα 
απολύτως δικαίωμα στα Δώρα του Διαγωνισμού. 
 
6. Τρόπος Συμμετοχής στην Ενέργεια. Για τη συμμετοχή στην Ενέργεια κάθε χρήστης θα 
πρέπει να ακολουθήσει τη διαδικασία όπως περιγράφεται στη σελίδα του πελάτη στο 
Instagram https://www.instagram.com/abvassilopoulos/ και συγκεκριμένα στα σχετικό 
post της Ενέργειας βάσει των οποίων καλεί τους χρήστες να συμμετάσχουν. Οι 
ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό θα πρέπει α) να κάνουν follow το 

προφίλ της ΑΒ Βασιλόπουλος στο Instagram (@abvassilopoulos) 2) να κάνουν mention 

τον φίλο που θα πάρουν μαζί τους & γ) να γράψουν στο σχόλιό τους το κείμενο 
«Διάβασα και αποδέχομαι τους όρους συμμετοχής». 
 
Τα παραπάνω ορίζουν την έγκυρη συμμετοχή στην Ενέργεια.   
 
Για τη συμμετοχή στην Ενέργεια δεν απαιτείται η αγορά οποιουδήποτε από τα προϊόντα 
που ενδεχομένως εμπορεύεται ο Διοργανωτής. Με την ολοκλήρωση της ανωτέρω 
διαδικασίας, ολοκληρώνεται η υποβολή της συμμετοχής στην Ενέργεια. Η υποβολή 
συμμετοχής στην Ενέργεια γίνεται με την αποκλειστική ευθύνη των Συμμετεχόντων. Τα 
αρχεία τα οποία θα τηρεί o Διοργανωτής ή/και ο Συνεργάτης, κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό του Διοργανωτή, με τα στοιχεία Συμμετεχόντων θα συνιστούν πλήρη απόδειξη 
αναφορικά με τη λήψη οποιασδήποτε συμμετοχής στην Ενέργεια, καθώς και αναφορικά με 
την εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής.   
 

https://www.instagram.com/abvassilopoulos/
https://www.instagram.com/abvassilopoulos/


Οι Συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα πολλαπλών συμμετοχών στην Ενέργεια. Σε περίπτωση 
που τυχόν υποβληθούν περισσότερες από μία (1) συμμετοχές από τον ίδιο συμμετέχοντα, 
δικαίωμα στο Δώρο έχει μία (1) μόνο συμμετοχή που έχει υποβληθεί από τον ίδιο 
λογαριασμό. Ο Διοργανωτής και/ή ο Συνεργάτης μπορεί να ακυρώσει, κατά την απόλυτη 
κρίση του, οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρεί ότι είναι προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής 
ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου. Κάθε Συμμετέχων 
στην Ενέργεια οφείλει να ενεργεί νόμιμα, σύμφωνα με τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη και 
σύμφωνα με τους όρους χρήσης του Instagram. Ειδικότερα, περιεχόμενο το οποίο είναι 
ακατάλληλο (ενδεικτικώς αναφερομένων άσεμνου, προσβλητικού, δυσφημιστικού ή που 
παραβιάζει τα προσωπικά δεδομένα, δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, τρίτων, κλπ.) 
απαγορεύεται πλήρως, είναι δε στη διακριτική ευχέρεια του Διοργανωτή να απορρίψει 
περιεχόμενο που κατά την κρίση της είναι ακατάλληλο. Οι Συμμετέχοντες που προβάλουν 
τέτοιο περιεχόμενο θα ευθύνονται για κάθε τυχόν ζημία επέλθει στο Διοργανωτή. Η 
συμμετοχή στην Ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με 
δικά τους τεχνικά μέσα. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που, για 
οποιοδήποτε τεχνικό λόγο, είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής κάποιου 
διαγωνιζόμενου στο σύστημα του Λογαριασμού.  
 
7. Δώρα. Από την κλήρωση θα ανακηρυχθούν 25 νικητές και 25 επιλαχόντες. Θα 
δοθούν 25 διπλές προσκλήσεις στο κοινό και ο καθένας μπορεί να πάρει από μία 
διπλή πρόσκληση (1). 
 
Τα Δώρα δεν εξαργυρώνονται με μετρητά, δεν ανταλλάσσονται, δεν μεταβιβάζονται σε 
άλλα πρόσωπα ούτε μπορούν να πωληθούν, ούτε είναι δυνατή η χρήση τους σε 
οποιαδήποτε άλλη χρονική στιγμή, πλην της ανωτέρω οριζόμενης. 
 
8. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών της Ενέργειας.  

Οι 25 νικητές του Διαγωνισμού θα ανακηρυχθούν με τη διαδικασία της κλήρωσης. Η 

σχετική κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 29 Μαΐου  από τον Συνεργάτη, με την 

χρήση του ηλεκτρονικού εργαλείου https://commentpicker.com/  

Ο Διοργανωτής ή ο Συνεργάτης αμέσως μετά τη διενέργεια της Κλήρωσης και την ανάδειξη 

του Νικητή, θα αποστείλει προσωπικό μήνυμα (inbox message) στο Instagram profile του 

Νικητή ζητώντας από αυτόν τα στοιχεία του - Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση Κατοικίας, 

κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας & email. Στη συνέχεια, ο Νικητής υποχρεούται εντός δύο 

(2) ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία αποστολής του παραπάνω μηνύματος, 

να αποστείλει τα στοιχεία που ζητήθηκαν με προσωπικό μήνυμα (inbox message) 

προκειμένου ο Διοργανωτής να ελέγξει εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις που 

περιγράφονται στον όρο 3 της παρούσας και για να επικοινωνήσει μαζί του. 

Ο Διοργανωτής δύναται με ανακοίνωση στο διαδικτυακό τόπο https://www.ab.gr/el/plus να 

τροποποιήσει την ημέρα ή/και την ώρα κλήρωσης για τεχνικούς λόγους ή άλλους λόγους 

κατά την διακριτική του ευχέρεια. Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών θα 

υποβληθεί το σύνολο των συμμετοχών.  Μετά την κλήρωση θα γίνει έλεγχος εγκυρότητας 

αυτών. Αν το σύνολο ή μέρος των κληρωθέντων είναι μη έγκυρο, ο έλεγχος θα γίνεται 

στους αναπληρωματικούς. Το κάθε φυσικό πρόσωπο δικαιούται μόνο ένα Δώρο, ακόμα 

και αν διατηρεί περισσότερους ενεργούς λογαριασμούς στο Instagram (και ως εκ τούτου 

πολλαπλά username) και έχει κληρωθεί ως νικητής με διαφορετικά username. Σε αυτήν 

την περίπτωση λαμβάνει μόνο το δώρο που του αναλογεί από την πρώτη κατά σειρά 

κλήρωση. 

 
9. Ενημέρωση για την κατακύρωση – Παραλαβή των Δώρων.  
Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, κάποιος Νικητής δεν αποστείλει με τον τρόπο 
που θα του υποδειχθεί από το Διοργανωτή τα πλήρη στοιχεία του προκειμένου να του 
αποσταλεί το δώρο εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την αποστολή σε αυτόν 
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σχετικού προσωπικού μηνύματος για οποιοδήποτε λόγο ή δεν καταστεί για οποιονδήποτε 
λόγο εφικτή η επικοινωνία μαζί του εντός της ως άνω προθεσμίας ο νικητής χάνει οριστικά 
το δικαίωμά του επί του σχετικού Δώρου. Τη θέση του εν λόγω νικητή θα καταλαμβάνει ο 
πρώτος επιλαχών, κατά τη σειρά ανάδειξής του από την κλήρωση κ.ο.κ. και κατά την 
προβλεπόμενη κατά τα άνω διαδικασία. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει 
από κάθε νικητή πριν από την παραλαβή του δώρου να υπογράψει σχετική δήλωση 
αποδοχής των όρων της Ενέργειας και αποδοχής του δώρου. 
 
Σε περίπτωση κατά την οποία παρέλθει άπρακτη η ως άνω προθεσμία δηλ. χωρίς ο 
Νικητής ή ο Αναπληρωματικός να αποδεχθεί το Δώρο ή να καταστεί εφικτή η επικοινωνία 
μαζί του, χάνεται οριστικά το δικαίωμα επί του Δώρου και καμία αξίωση δύναται να 
προβληθεί έναντι του Διοργανωτή ή/και του Συνεργάτη. 
 
Ο Διοργανωτής και ο Συνεργάτης δεν θα ευθύνονται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε 

τεχνικό λόγο είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημα του 

διαδικτυακού τόπου https://www.instagram.com/abvassilopoulos/ .Επιπλέον ο 

Διοργανωτής και ο Συνεργάτης δεν φέρουν καμία ευθύνη για την προσβασιμότητα στο 

διαδικτυακό τόπο καθώς είναι πέραν της σφαίρας επιρροής του. Σε κάθε περίπτωση η 

ευθύνη του Διοργανωτή και του Συνεργάτη θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλήψεις του 

από δόλο ή βαρεία αμέλεια και σε καμία περίπτωση δε εκτείνεται σε τυχαία γεγονότα ή 

γεγονότα ανωτέρας βίας. 

Ο Διοργανωτής και ο Συνεργάτης δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς 

οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για 

οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή 

έμμεσα με το Δώρο, την χρήση του Δώρου  ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω 

εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στο Δώρο ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία 

και δεν υπέχουν  ούτε αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των 

συμμετεχόντων ή/και του  νικητή πέραν της παράδοσης των Δώρων στους νικητές που θα 

αποδεχθούν το Δώρο σύμφωνα με τους παρόντες όρου.  Μετά την εκπνοή της διάρκειας 

της Ενέργειας και της διανομής του Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση 

του Διοργανωτή και του Συνεργάτη παύει να υφίσταται. Ο Διοργανωτής και ο Συνεργάτης 

δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.  

  
10. Προσωπικά Δεδομένα. 
Στο πλαίσιο της παρούσας ενέργειας o Διοργανωτής («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») θα 
τηρήσει αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα (public profiles της πλατφόρμας κοινωνικής 
δικτύωσης) των Συμμετεχόντων, όπως αυτά αναφέρονται ανωτέρω, τα οποία θα 
αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας αποκλειστικά για το σκοπό της διενέργειας του 
Διαγωνισμού. Τα εν λόγω προσωπικά δεδομένα, θα αποθηκευτούν και θα αποτελέσουν 
αντικείμενο επεξεργασίας με αυτοματοποιημένες ή/και μη αυτοματοποιημένες μεθόδους, 
προκειμένου να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωση της Ενέργειας. 
 
Ειδικότερα, στο πλαίσιο διενέργειας της Ενέργειας, συλλέγονται και αποθηκεύονται τα 
στοιχεία επικοινωνίας που έχουν παράσχει οι ίδιοι οι συμμετέχοντες κατά την υποβολή της 
συμμετοχής τους - προκειμένου να επικυρωθεί η συμμετοχή τους στην Ενέργεια και να 
καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί τους, εφόσον είναι νικητές, για την αποστολή των 
δώρων τους. Ο Διοργανωτής διαβιβάζει τα εν λόγω δεδομένα στο Συνεργάτη («Εκτελών 
την Επεξεργασία»), ο οποίος θα προβεί στην επεξεργασία των δεδομένων κατ’ εντολή 
και βάσει των οδηγιών του Διοργανωτή. Στη συνέχεια, για την παραλαβή του δώρου από 
τους Νικητές/Αναπληρωματικούς, θα ζητηθούν επιπλέον τα εξής προσωπικά δεδομένα 
των Νικητών/Αναπληρωματικών: ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο, email. 
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Ο Διοργανωτής λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα και φροντίζει για τη θεμιτή και νόμιμη 
συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και για την 
ασφαλή τήρησή τους σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών 
Δεδομένων 2016/679 (GDPR), στον Ν. 4624/2019 και στο ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο 
εφαρμογής του, διαφυλάσσοντας το απόρρητο και την εμπιστευτικότητα οποιασδήποτε 
πληροφορίας περιέρχεται σε γνώση του. 
Η νομική βάση επεξεργασίας των ανωτέρω δεδομένων είναι η υποχρέωση του Διοργανωτή 
προς εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από τους όρους της Ενέργειας των 
ανωτέρω δεδομένων εκτός ΕΟΧ δεν λαμβάνει χώρα από τον Διοργανωτή, παρά μόνο από 
το Instagram στο πλαίσιο της αποθήκευσης των δεδομένων στην πλατφόρμα της 
Ενέργειας, για τις οποίες το Instagram εφαρμόζει τους μηχανισμούς που αναφέρει στην 
πολιτική δεδομένων του την οποία οι συμμετέχοντες έχουν αποδεχθεί με την ενεργοποίηση 
τoυ λογαριασμού τoυς στο Instagram 
 
Πρόσβαση στα στοιχεία των συμμετεχόντων και των Νικητών έχουν, πέραν της εταιρείας 
που διατηρεί την πλατφόρμα του Instagram μόνο κατάλληλα εξουσιοδοτημένοι 
εργαζόμενοι του ή εξωτερικοί συνεργάτες του Διοργανωτή (Διαφημιστική εταιρεία, κλπ.) 
που ενεργούν για λογαριασμό του και αναλαμβάνουν για λογαριασμό του Διοργανωτή την 
οργάνωση και διενέργεια της Ενέργειας. 
 
Ο Διοργανωτής θα διατηρήσει τα δεδομένα των συμμετεχόντων για όσο διάστημα διαρκεί 
η Ενέργεια και για έναν (1) μήνα μετά την ολοκλήρωσή της, ενώ μετά το πέρας του ενός 
(1) μηνός αυτά θα καταστρέφονται, χωρίς δικαίωμα επανάκτησης. 
 
Οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα να ζητήσουν: 
α. πρόσβαση στα προσωπικά τους δεδομένα,  
β. διόρθωση των προσωπικών τους δεδομένων εάν είναι ανακριβή ή ελλιπή,  
γ. διαγραφή των προσωπικών τους δεδομένων, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις που 
θέτει το εθνικό και ευρωπαϊκό νομοθετικό πλαίσιο για την άσκηση των δικαιωμάτων αυτών,  
δ. περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών τους δεδομένων μόνο για 
συγκεκριμένους σκοπούς,  
ε. αντίταξη στην επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων,  
στ. φορητότητα των δεδομένων που έχουν παράσχει, δηλαδή να λάβουν τα δεδομένα που 
έχουν παράσχει σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο μορφότυπο ή να ζητήσουν την 
αποστολή τους σε τρίτο που θα ορίσουν. Επιπλέον διατηρούν όλα τα δικαιώματα που 
σχετίζονται με τη λήψη αυτοματοποιημένων αποφάσεων. 
 
Οι ανωτέρω διαγωνιζόμενοι έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν σχετικά παράπονά τους 
ως προς την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων τους στην αρμόδια Αρχή Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων. (www.dpa.gr) 
Εάν οι συμμετέχοντες έχουν οποιοδήποτε αίτημα σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα 
τους ή εάν επιθυμούν να ασκήσουν κάποιο από τα ανωτέρω δικαιώματά τους, μπορούν 
να επικοινωνήσουν με το Διοργανωτή καλώντας στο 18202 (χρέωση βάσει ισχύοντος 
τιμοκαταλόγου κάθε τηλεπικοινωνιακού παρόχου) 
 
Η παροχή των ανωτέρω προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων και η επεξεργασία 
τους, βασιζόμενη στην υποχρέωση του Διοργανωτή (Υπευθύνου Επεξεργασίας) να 
εκπληρώσει τους όρους της Ενέργειας, αποτελεί αναγκαίο όρο για τη συμμετοχή στην 
Ενέργεια, ενώ η παροχή των επιπλέον δεδομένων επικοινωνίας των νικητών, αποτελεί 
αναγκαίο όρο για την εκτέλεση των υποχρεώσεων του Διοργανωτή, ως προς την αποστολή 
των δώρων. Επομένως, εάν οι συμμετέχοντες δεν επιθυμούν να τύχουν τα προσωπικά 
δεδομένα τους της ανωτέρω περιγραφόμενης επεξεργασίας, δεν δύνανται να λάβουν 
μέρος στην Ενέργεια και εάν οι Νικητές δεν επιθυμούν να παράσχουν τα επιπλέον 
προσωπικά δεδομένα επικοινωνίας, δε θα δύνανται να παραλάβουν το δώρο τους.  
 



Αναλυτική ενημέρωση για την Πολιτική Απορρήτου του Διοργανωτή σχετικά με την 
προστασία των προσωπικών δεδομένων παρατίθεται στη διεύθυνση: 

https://www.ab.gr/privacy  
 
11. Ανάκληση Προκήρυξης – Τροποποίηση Όρων. Ο Διοργανωτής δικαιούται να 
ανακαλέσει την προκήρυξη της Ενέργειας ή να τροποποιήσει τους παρόντες όρους 
συμπεριλαμβανομένης και της διάρκειας της Ενέργειας και των ημερομηνιών διεξαγωγής 
των κληρώσεων, ενημερώνοντας σχετικά μέσω του Διαδικτυακού Τόπου, με ημερομηνία 
ισχύος της ανάκλησης/τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ενημέρωσης. 
 
12. Αποδοχή των όρων. Οι παρόντες όροι συμμετοχής έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό 
τόπο https://www.ab.gr/el/plus και στην σελίδα του Προγράμματος στο Instagram 
https://www.instagram.com/abvassilopoulos/ και έχουν κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο 
Αθηνών Χαρά Σπυριδοπούλου (Αθήνα, Ασκληπιού 26-28). Οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή 
τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων.  
Με την αποδοχή των όρων κάθε συμμετέχων δηλώνει ότι είναι άνω των 18 ετών, έχει 
διαβάσει τους όρους συμμετοχής, τους γνωρίζει, τους αποδέχεται πλήρως και συμφωνεί 
με την επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων σύμφωνα με τους ανωτέρω 
αναφερόμενους όρους και αποδέχεται ότι το Instagram δεν έχει καμία ευθύνη σε σχέση με 
την Ενέργεια. Η συμμετοχή στην Ενέργεια προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή του 
συνόλου των εδώ προβλεπόμενων όρων και συνεπάγεται την συνακόλουθη παραίτηση 
από κάθε σχετική αξίωση ή απαίτηση κατά του Διοργανωτή. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν 
ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, 
εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του Διοργανωτή ή/και του Συνεργάτη. Οι παρόντες όροι 
διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο.  
 
Κάθε διαφορά σχετική με την Ενέργεια, που ενδέχεται να προκύψει, υπόκειται στην 
αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων Αθηνών. 

 

https://www.ab.gr/privacy
https://www.ab.gr/el/plus
https://www.instagram.com/abvassilopoulos/

